



Руководством Главного следственного управления осуществлен прием граждан – участников долевого строительства нескольких проблемных объектов региона



4 августа в Главном следственном управлении СК России по Московской области руководством проведен прием участников долевого строительства нескольких проблемных объектов региона - ЖК «Лайково», ЖК «Дом у реки» и ЖК «Горизонт». В приеме граждан участие приняли сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов ГСУ СК России по Московской области, представители Министерства жилищной политики МО, Фонда защиты прав граждан - участников долевого строительства МО и администрации округа.

Заслушав все проблемы и вопросы граждан, обеспокоенных сроками реализации восстановления нарушенных жилищных прав, представители органов власти дали им соответствующие разъяснения.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Так, относительно ЖК «Лайково» права на завершение строительства были переданы Фонду защиты прав граждан - участников долевого строительства МО. 26 мая 2023 года Министерством жилищной политики Московской области выданы разрешения на ввод домов в эксплуатацию. На сегодняшний день уже осуществляется передача объектов долевого строительства его участникам, таким образом, нарушенные права граждан - участников долевого строительства восстановлены. Тем не менее дольщики обеспокоены тем, что до сих пор не завершено строительство инфраструктуры, а также имелся ряд вопросов, касающихся обслуживания и управления домами.

Дольщики ЖК «Дом у реки» ожидают к концу года выплаты денежной компенсации. Изначально в декабре 2020 года Наблюдательным советом Фонда развития территорий было принято решение достроить проблемный объект. Но по результатам экспертизы завершение строительства в установленный законом срок оказалось невозможным. Поэтому правительством региона с целью сокращения сроков обеспечения прав граждан направлено ходатайство о возможности пересмотра ранее принятого решения на выплаты денежной компенсации.

Для восстановления жилищных прав граждан – дольщиков ЖК «Горизонт» принимаются все возможные усилия и меры, чтобы в ближайшее время всем участникам долевого строительства были произведены выплаты денежных компенсаций.

Представители власти заверили граждан в том, что в обозначенные сроки все обязательства будут выполнены.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1815509>